1. Dikdörtgen şeklindeki bir halının uzun kenarı 4 m, kısa kenarı 300 cm‘dir. Bu halının çevresi kaç metredir?

2. Araçla saatte 55 km hızla giden Veli, köyden şehir merkezine 3 saatte varmıştır. Köyle şehir merkezinin arası kaç metredir?

3. Şeyma ile Murat metresi 3 TL olan kumaştan 4 m, metresi 2 TL olan kurdeleden 5 m aldılar. Şeyma ile Murat kaç TL harcamışlardır?

4. Evimizin dış duvarının boyu babamın karışı ile 80 karış gelmektedir. Babamın bir karışı 20 cm olduğuna göre duvarın boyu kaç metredir?

5. Bir top kumaştan sırası ile 2 dm, 70 dm, ve 5000 mm kumaş kestiren Merve toplam kaç metre kumaş kestirmiştir?

6. Bir adımı 45 cm olan İsmail evden okula 100 adım atarak ulaşmaktadır. Ev ile okulun arası kaç metredir? 

7.  İki il arasındaki uzaklığı 7345 m olarak ölçen Ramazan aşağıdakilerden hangisiyle bu uzaklığı değişik şekilde ifade eder?

a- ) 734 m 5 cm
b- ) 73 km 45 cm


c- ) 73 m 45 cm
d- ) 7 km 345 m

8. İki köy arası 3 km’dir. 1850 m yol giden bir yayanın kaç metre yolu kalmıştır?

9. Dakikada 1200 m yol alan bir hareketli, 144 km yolu ne kadar sürede alır?
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10. Bir araç 5 saatte 300 km yol alıyorsa 1 saatte kaç metre yol alır?

11. Geçen yıl dikilen fidanın boyu 1 m 42 cm’idi. Bu yıl aynı fidanın boyu 1 m 63 cm ise bu fidan bir yılda kaç mm uzamıştır?

12. Ersin’in bir adımı 60 cm’dir. Ersin 150 m gittiğinde kaç adım atmış olur?

13. Esin ile Buket’in boy uzunlukları toplamı 3 m 50 cm ‘dir. Buket Esin’den 20 cm daha uzun olduğuna göre Esin’in boyu kaç cm’dir?

14. Aşağıdaki uzunluklardan hangisi 120 m’den küçüktür?

a- ) 100 m 2000 cm 
       b- ) 20 000 mm


c- ) 12 km

       d- ) 12 000 cm

15.Aşağıdaki uzunluklardan en kısa olanı hangisidir?

a- ) 20 000mm   b- ) 200 cm   c- ) 20  km   d- ) 2 km

16. Ali’nin kardeşi Murat’ın boyundan 1 m 7 cm daha uzundur. Murat 65 cm olduğuna göre 

Ali’nin boyu kaç cm ‘dir?

17. 25 cm‘si 8 TL olan kumaşın 1 m‘si kaç TL’dir?

18. 1 m – 270 mm =  işleminin sonucu kaç cm‘dir?

19.  Saatte 130 m yol giden bir bisikletli 4 saatte kaç cm yol gider?

20. Bir manifaturacı elindeki 30 metrelik kumaşın 250 cm‘sini satmıştır. Geriye ne kadar kumaşı kalmıştır?

21. Çevresi 24 m olan karenin bir kenarının uzunluğu kaç cm’dir?

22. 23 m kumaşın önce 230 cm‘si sonra 350 cm‘si satılmıştır. Kalan kumaş kaç cm’dir? 

23. Ansiklopedinin kalınlığı 4cm, kitabın kalınlığı 20mm, defterin kalınlığı 13mm’dir. Üçünü üst üste oyduğumda kaç milimetre kalınlığında olurlar?

24. 2m uzunluğundaki lastik, her iki ucundan 15cm uzatılıyor. Elde edilen uzunluk kaç santimetredir?

25. Tren, saatte yaklaşık olarak 70km hızla gideceği yere 8 saatte varıyor. Dönüş yolculuğunu ise 7 saatte tamamlıyor. Tren, dönüşte saatte yaklaşık olarak kaç kilometre hız yapmıştır?


1 m 50 cm =      cm
       4 m 15 mm = ………..…… mm

6 m 80 cm = ……….… dm    2 m 60 mm =              mm     
9 m 10 cm = ………..… mm    3 m 5 cm = ………..…… mm 
12 m 5 dm =        cm
       15 m 20 cm = ………… cm

500 cm 70 dm = ………. m    20 m 80 cm = ……….…… cm    
7 cm 45 mm = …… mm         100 dm 400 cm = ….…… m       
1 m  5 dm = ……..…… cm        25 dm 50 cm = ………… cm       
3 m 1 cm = ……..…… cm         1200 cm = ………………... m

400 cm = ………... m
          7500 mm = …... cm

9000 mm = ……... m
          100 cm = …………... m

6000 dm = ………….….  m      30000 mm = ………..... m

5000 mm = …………... m         25000 mm = …………... cm

5000 mm = …………... dm       6200 mm = ……………... m 
36000 m = …………… km      400 mm = ………………... cm

1000 mm = …………… cm       8000 cm = ………………... m
400 cm =             m

200 cm = ………….…… m

70 cm = ……………… m             30 cm = ……….…….. dm

9000 cm = …………. km           100 cm = ……………… dm

1000 cm = …………… dm
1900 cm = ………….… m

600 cm = ……………… m             2800 cm = …………… m

12000 cm = ………….… m
1400 cm = ……….…… m
1600 mm = …           m
1000 mm = …………….... m

400 mm = ……………….... m       1200 mm = …………... m

2800 mm = ……….……... m
  600 mm = …………..…... m
600 mm = …………………... m
   40000 mm = ………... m

2000 mm = ………………..... m
      8000 mm = ……….. m

2000 mm = ………….…... dm
     1000 mm = ………... m
